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SESSÕES DO PLENÁRIO 
 

6ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 08 de abril de 

2010. 

 

 

PRESIDENTE: DEP.  MARCELO NILO 

 

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Invocando a proteção de Deus, declaro 

aberta a presente sessão especial proposta pelo nobre deputado e 1º Secretário desta 

Casa Roberto Carlos, com a finalidade de fazer a entrega do Título de Cidadão Baiano 

ao missionário Daniel de Oliveira. (Palmas) 

Convido para compor a Mesa o proponente desta sessão especial, Sr. Deputado 

Roberto Carlos, o Sr. Prefeito da Cidade de Salvador, João Henrique de Barradas 

Carneiro, o Sr. Capelão Evangélico da Polícia Militar, capitão Gildásio, o representante 

do comandante- geral da PM, coronel Nilton Mascarenhas, o Sr. Diretor Executivo, 

missionário Francisco Arruda Neto, o representante do líder nacional e internacional 

da Igreja Casa da Bênção, apóstolo Daniel de Oliveira, o Sr. Vice-Presidente da Igreja 

da Casa da Bênção na Bahia, missionário Vicente Chagas de Melo, o Sr. 2º Vice-

Presidente da Igreja Casa da Bênção na Bahia, missionário Antônio Veloso do Rosário, 

o Sr. 3º Secretário da Igreja, missionário Carlos Leite, o Sr. Diretor Político da Igreja, 

pastor Almir Barreto, e o Sr. Gerente de Expansão das Faculdades Adventista da Bahia, 

pastor Flávio Gonzalez. 

Designo uma comissão para conduzir a este recinto o missionário Daniel de 

Oliveira, integrada pelo pastor Almir Barreto, pelo missionário Carlos Leite e pelo 

missionário Antônio Veloso. 

(A comissão designada pelo presidente conduz o homenageado ao Plenário.) 

(Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Convido todos para ouvir o hino da Igreja 

Casa da Bênção da Bahia cantado pelo pastor evangélico Lázaro. 

(Apresentação musical.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Ouviremos agora uma música de 

saudação, que será cantada pelo pastor evangélico Luciano. 

(Apresentação musical.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Concedo a palavra ao nobre deputado 

Roberto Carlos, autor da proposição, para fazer a saudação ao homenageado. 

O Sr. ROBERTO CARLOS:- Sr. Presidente da Assembleia Legislativa, 

deputado Marcelo Nilo; Sr. Prefeito da Cidade de Salvador, João Henrique de Barradas 

Carneiro; Sr. Capelão Evangélico da Polícia Militar, capitão Gildásio, representando o 

Comando Geral da PM, coronel Nilton Mascarenhas; Sr. Diretor Executivo, 
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missionário Francisco Arruda Neto, representante do líder nacional e internacional da 

Igreja Casa da Bênção, apóstolo Daniel de Oliveira, Sr. Vice-Presidente da Igreja Casa 

da Bênção na Bahia, missionário Vicente Chagas de Melo; Sr. 2º Vice-Presidente da 

Igreja da Casa da Bênção, missionário Antônio Veloso Rosário; Sr. 3º Secretário da 

Igreja Casa da Bênção, missionário Carlos Leite; Sr. Diretor Político da Igreja da Casa 

da Bênção, pastor Almir Barreto; Sr. Gerente de Expansão das Faculdades Adventistas 

da Bahia, pastor Flávio Gonzales; Sr. Presidente das Igrejas da Casa da Benção na 

Bahia e homenageado, Daniel de Oliveira; (lê) “minhas senhoras e meus senhores. 

Esta é uma sessão toda especial e, tenho certeza, muito abençoada. 

Estamos aqui para prestar homenagens a um homem que há 42 anos tem 

dedicado sua vida a servir a Deus, a abençoar as pessoas e a pregar o Evangelho de 

Nosso Senhor Jesus Cristo. Nosso reconhecimento ao amigo e missionário pastor 

Daniel de Oliveira, a quem peço uma salva de palmas...” (Palmas. Muitas palmas.) 

O Sr. ROBERTO CARLOS:- Deus se importa com o pastor Daniel. 

(Todos os presentes ao Plenário respondem Amém.) 

“(…) Mineiro da cidade de Três Pontas, Minas Gerais, onde nasceu em 7 de abril 

de 1954, o pastor Daniel de Oliveira é filho de João Fagundes de Oliveira e Edwirgens 

Bandoni de Oliveira. 

Acompanhem comigo um pouco da história deste homem, que desde os seus 14 

anos entregou-se a Jesus e a Ele dedicou toda sua vida até hoje. 

Em 1968 aceitou Jesus e passou a fazer parte dos trabalhos religiosos da Igreja 

Casa da Bênção em sua cidade natal. 

Aos 17 anos, em 1971, participou da implantação da Casa da Bênção em São 

João Del Rei, terra do saudoso e inesquecível ex-presidente da República Tancredo 

Neves, e em Barroso, cidades da Zona da Mata mineira. 

Aos 19 anos passou a ser pastor da igreja que fundou em Barroso. 

Em 1975, com 21 anos; foi transferido para Brasília, onde tornou-se pastor 

auxiliar na Sede Nacional da Igreja, trabalhando ao lado do pastor-Presidente e 

fundador, apóstolo Daniel de Oliveira. Logo fundou mais duas igrejas, uma em 

Luziânia, Goiás, e outra em Taguatinga Norte, cidade satélite do Distrito Federal. 

Dois anos após, com 23 anos de idade, mudou-se para Recife, onde trabalhou na 

equipe pastoral do seu irmão Jair de Oliveira, também missionário, líder em Recife. 

Ainda na capital pernambucana pastoreou as igrejas de Engenho do Meio e Embura de 

Baixo. 

Em 1978, com 24 anos, implantou a Igreja Casa da Bênção em Caruaru e em 

Capibaribe, onde ficou conhecido como 'O Homem dos Milagres' por tantos serviços e 

ações abençoadas ali realizadas. Chegou a reunir mais de duas mil pessoas em 

poderosas assembleias de poder. 

E a história do pastor Daniel de Oliveira na Bahia começa em 1979, quando veio 

a Salvador para implantar a Igreja Casa da Benção. Iniciou aqui suas atividades no dia 

2 de maio daquele ano, no antigo Cinema-Teatro Amparo, no bairro do Engenho Velho. 

Hoje já são mais de 200 igrejas na capital e interior do Estado, além de uma equipe de 

200 pastores, presbíteros, evangelistas e demais obreiros coordenados por ele e que, 

juntos, lideram mais de 20 mil membros na Bahia. 

Pastor Daniel, continue sendo bem-vindo à Bahia! A Bahia é sua! 
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Um fato relevante, e até curioso, é que o pastor Daniel atinge neste ano de 

reconhecimento por seus trabalhos o que podemos chamar de sua "maioridade na 

Bahia", pois que nesta data completa exatamente 31 anos de serviços missionários 

nesta terra abençoada por Deus e grata por receber pessoas tão humanas, tão cristãs e 

que vivem para servir. São 31 anos de ministério aqui na Bahia, e nesta sessão especial 

sentimo-nos honrados em homenageá-lo. 

Senhoras e senhores, um pouquinho antes de terminar, quero dizer-lhes que o 

Título de Cidadão Baiano que será hoje conferido ao pastor Daniel de Oliveira 

representa a gratidão do Poder Legislativo; a gratidão dos pastores, presbíteros, 

evangelistas, obreiros e membros da Igreja Casa da Bênção; a gratidão dos lideres 

religiosos e amigos que hoje aqui vieram e a gratidão de pessoas humildes e 

desconhecidas que vivem nas mais diversas regiões da Bahia, as quais se juntam a nós 

para dizer-lhe “muito obrigado”. E uma pessoa aqui presente está mais radiante que 

todos; falo do pastor Almir Barreto, pessoa da minha estima e consideração, um dos 

principais responsáveis por este evento, esta homenagem que hoje fazemos ao 

missionário Daniel de Oliveira. 

Mas, missionário Daniel de Oliveira, muito obrigado! 

Obrigado por sua alegria e entusiasmo constantes; obrigado por orar com o nosso 

sofrido povo, e pelo nosso povo; obrigado por ministrar atos de fé e poder aos 

moribundos, enfermos, prisioneiros e oprimidos com os quais entra em contato; 

obrigado por abrigar dentro de si dons que, usados por Deus, têm feito a diferença 

espiritual em milhares de pessoas da nossa Bahia; obrigado por Deus tê-lo colocado 

em nosso meio. 

O profeta Daniel, da Bíblia Sagrada, desempenhou uma missão importante 

diante dos reis e das autoridades da antiga Babilônia, representando muito bem o nome 

de Deus naquele poderoso reino. 

A Bahia de todos nós, de Joões, Josés, Marias, Franciscos, Robertos, tem hoje o 

seu Daniel também. Um líder que veio para fazer a diferença, como Castro Alves, Rui 

Barbosa ou a Irmã Dulce. 

Daniel de Oliveira, um Daniel nas mãos de Deus para este tempo e para este 

lugar. 

Por tudo isso e muito mais, senhoras, senhores, pastores, evangelistas, obreiros, 

presbíteros, membros da igreja, amigos, Srs. Deputados, meus pares, e demais 

autoridades presentes ou representadas, tenho a honra de dizer-lhes que o missionário 

pastor Daniel de Oliveira é mais do que merecedor deste Título de Cidadão Baiano que 

hoje lhe é conferido pela Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, a Casa que faz 

as leis na Bahia. 

Parabéns missionário pastor Daniel de Oliveira, família, filhos e netos. 

A partir de agora o senhor é nosso mais novo irmão. 

Daniel de Oliveira:- Um Cidadão Baiano de fato e de direito. 

Que Deus o abençoe!” 

Muito obrigado.(Palmas.) 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Convido os filhos do Missionário Daniel 
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de Oliveira, Sulamita Reis, Sefra Caroline, Daniel de Oliveira Júnior, para, juntos, 

filhos, netos e também o prefeito João Henrique e o deputado Roberto Carlos, 

entregarmos o título de cidadão baiano que a Assembleia Legislativa lhe confere. 

(Faz-se a entrega do Título de Cidadão Baiano ao Sr. Daniel Oliveira.) 

(Palmas.) 

Meu querido deputado Roberto Carlos; meu querido conterrâneo Daniel 

Oliveira; meu amigo fraternal, ex-deputado desta Casa, hoje prefeito de Salvador, João 

Henrique; Sr. Capelão da Polícia Militar, Capitão Gildásio, que representa o 

comandante Nilton Mascarenhas; Sr. Missionário Francisco Arruda Neto; Sr. 2º Vice-

Presidente da Igreja Missionária, Vicente Chaves; Sr. Vice-Presidente da Igreja 

Missionária, Antônio Veloso; Sr. Terceiro Secretário da Igreja Missionária, Carlos 

Leite; Sr. Diretor Político da Igreja Missionária, Pastor Almir Barreto; Sr. Gerente de 

Expansão, Pastor Flávio Gonzalez, gostaria de pedir desculpas porque vou ter que me 

ausentar para participar da posse do presidente da Federação das Indústrias do Estado 

da Bahia. Mas, antes, gostaria de dizer ao deputado Roberto Carlos que este é o 

momento ímpar desta Casa. A Casa das leis, a Casa do contraditório, a Casa do povo, 

a Casa da proporcionalidade, a Casa das forças plurais. E neste momento tão 

importante para esta Casa em que entrega o Título de Cidadão Baiano a uma pessoa 

que honra muito não apenas a sua igreja mas também o povo do nosso Estado. 

Nascer na Bahia é uma dádiva de Deus, essa terra fantástica de belezas naturais, 

de um povo acolhedor, de um povo trabalhador. Nascer na Bahia, eu diria, é uma honra, 

mas muito mais se sentir honrado, eu acredito, é nascer em Minas Gerais e ser 

abençoado pelo povo do Estado da Bahia. 

(Palmas, muitas palmas.) 

A Bahia de Mangabeira, a Bahia de Anísio Teixeira, a Bahia de Jorge Amado, 

de Castro Alves, de Caetano Veloso, de Maria Bethânia, de Ivete Sangalo; a Bahia de 

Jaques Wagner, de João Henrique e tantas figuras que honram nosso Estado, hoje, 

também, passa a ser a Bahia de Daniel de Oliveira (palmas). 

Bahia onde nasceu o Brasil, repito, de belezas naturais, de um povo acolhedor, 

trabalhador, de um povo religioso, de um povo que crê em Deus. A Bahia das igrejas, 

a Bahia da Cidade Alta, a Bahia da Cidade Baixa, a Bahia de tantas pessoas que fizeram 

história, e aqui nasceu o Brasil. A Bahia em que que hoje todos acordamos preocupados 

– e talvez as pessoas mais preocupadas em Salvador sejam o Governador Jaques 

Wagner e o prefeito João Henrique – com essas chuvas que, infelizmente, fizeram a 

tragédia no Rio de Janeiro. Amanhecemos rezando, nós que temos a felicidade de 

morar em apartamentos, em casas consolidadas, mas sabemos que nossos irmãos 

baianos estão, muitos deles, em encostas porque não têm para onde ir. E nós, que somos 

homens públicos, temos o dever e a obrigação de trabalhar em prol desse povo. Muitas 

vezes, eu que conheço o prefeito João Henrique, sei que ele passou noites em claro, 

preocupado com seus irmãos, com seus conterrâneos. 

Essa Bahia de tantos problemas, essa Bahia que sofre pelo semiárido, pela seca, 

mas, às vezes, sofre pela chuva. Essa Bahia tropical, mas é a Bahia, missionário, de um 

povo fantástico, um povo que sabe que todos nós temos o dever de cumprir com o 

cidadão, que todos nós sabemos que o governo do Estado se preocupa com a segurança 

pública. Eu sei que o governador Jaques Wagner está cumprindo seu papel, mas todos 
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nós sabemos que a segurança pública não é dever apenas do Estado, é dever de todos 

nós, e todos devemos dar o ombro ou um puxão de orelha em uma criança de 14, 15 

anos quando vai para aquele caminho que todos nós discordamos, que é o caminho da 

droga. 

Eu falo assim porque, neste momento, nós, brasileiros, baianos, estamos 

preocupados. Porque o cidadão quando tem 14, 15 anos, ele tem dois nortes a seguir: 

ou segue para o caminho do bem ou segue para o caminho do mal; quando ele segue 

para o caminho do mal, pode ter certeza de que a polícia vai agir, e essa pessoa só tem 

dois lugares para ir: ou paro cemitério ou para a cadeia. Se ele escolher o caminho do 

bem ele vai ser um comerciante, um professor, um médico, um agricultor, e esse 

caminho é o que todos nós queremos que nossos filhos sigam. 

É por isso que falo neste momento, porque sei do papel importante da igreja, 

independente da religião, todas as igrejas: evangélica, católica, espírita, todas com 

papel único de orientar nossos filhos, nossos irmãos para o caminho do trabalho, o 

caminho do bem, o caminho daquilo que todos nós esperamos dos nossos conterrâneos, 

que é o caminho de trabalhar em defesa do povo. 

Parabéns, deputado Roberto Carlos, essa figura humilde, que foi camelô e que 

chegou aqui nesta Casa para ser um dos deputados mais coerentes e sérios que este 

parlamento teve em sua existência. Deputado Roberto Carlos foi muito feliz, 

missionário, quando apresentou a esta Casa o título de cidadão, e este parlamento é 

muito rígido na aprovação de título de cidadão baiano, porque só aprova quando a 

pessoa é honesta, íntegra, digna e crê em Deus, porque o cidadão que crê em Deus pode 

ter certeza de que os horizontes geralmente chegam com mais facilidade, e o deputado 

Roberto Carlos foi muito feliz quando apresentou, e em votação secreta, obteve a 

aprovação por unanimidade, para a concessão desse título a uma pessoa que presta 

grandes serviços ao nosso Estado, esta Bahia da qual todos nós tanto gostamos e agora 

dizendo: a Bahia, hoje, também é de Daniel de Oliveira. 

Parabéns, deputado Roberto Carlos, parabéns a esta Casa. 

(Palmas). 

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Eu passo a presidência dos trabalhos ao 

nobre deputado Roberto Carlos, porque eu preciso me ausentar. E mais uma vez 

parabenizando-o e desejando que V. Exª continue presidindo a sessão, e que 

posteriormente seja ouvido o nosso novo baiano, o pastor e missionário Daniel de 

Oliveira. 

Muito obrigado. 

(Palmas). 

O Sr. PRESIDENTE (Roberto Carlos):- Assistiremos a apresentação do vídeo 

com homenagens e depoimentos ao Pastor Daniel de Oliveira. 

(Apresentação do vídeo) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Roberto Carlos):- Convido para compor a Mesa Átila 

Brandão, líder das Igrejas Batistas do Caminho das Árvores. (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Roberto Carlos):- Concedo a palavra ao missionário 

Francisco Arruda Neto, diretor executivo. 

O Sr. FRANCISCO ARRUDA NETO:- Boa-noite a todos. É com grande 

satisfação que aqui estamos para cumprimentar o nosso querido novo cidadão baiano 
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missionário Daniel de Oliveira. 

Cumprimento a Mesa, agora presidida pelo nobre deputado Roberto Carlos, os 

seus demais componentes, as irmãs, os irmãos e os amigos. Deus os abençoe! 

Já foram ditas muitas palavras extraordinárias a respeito da vida e da obra de 

Deus através do missionário Daniel de Oliveira. 

Quero registrar o texto bíblico contido na 6ª carta do Apocalipse dirigida a Igreja 

da Filadélfia. Assim diz as Escrituras: “E ao anjo da Igreja que está em Filadélfia 

escreve: Isto diz o que é santo, o que é verdadeiro, o que tem a chave de Davi, o que 

abre e ninguém e fecha e ninguém abre. Eu sei as tuas obras. Eis que diante de ti pus 

uma porta aberta e ninguém a pode fechar. Tendo pouca força guardaste a minha 

Palavra e não negaste o Meu nome.” 

Este texto tem tudo a ver com a vida do missionário Daniel de Oliveira, um 

homem que recebeu o chamado missionário na sua adolescência, como já foi dito aqui 

no discurso do deputado Roberto Carlos. Toda a sua vida tem sido dedicada a essa obra 

missionária. O Senhor Deus lhe abriu as portas da Bahia para pregação do Evangelho 

há 31 anos e essa porta continua aberta e ninguém poderá fechá-la. 

Deus tem usado o missionário Daniel para ser um canal de bênçãos e tem 

alcançado milhares e milhares de pessoas neste Estado. 

Louvo a Deus por ter o privilégio de estar ao seu lado desde a fundação desse 

trabalho e acompanhar todo o desenvolvimento da obra, visto o seu crescimento, enfim, 

tudo o que Deus tem feito através do ministério desta Igreja. 

Em nome do nosso apóstolo Daniel de Oliveira, presidente nacional e 

internacional da Igreja Casa da Benção, cumprimento todos os pastores, demais 

obreiros, os membros da igreja aqui representados. Deus abençoe cada um de vocês! 

Vamos continuar juntos trabalhando muito mais. 

Há uma música evangélica que diz: “O melhor de Deus ainda está por vir”. É 

nisso que acreditamos. E o que fizemos até agora é muito pouco diante ainda do que 

muito que ainda tem para ser feito. 

Trabalhemos enquanto é dia, diz as Escrituras. O dia da graça está aí disponível 

para todos nós desenvolvermos os nossos talentos e os dons que o Senhor tem nos dado 

para fazer a sua obra crescer mais e mais. 

Deus abençoe a todos! 

Muito obrigado. 

(Palmas) 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. Presidente (Roberto Carlos):- Assistiremos ao vídeo da história do 

missionário Daniel, realizado por sua filha Sulamita. 

(Exibição de vídeo) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Roberto Carlos):- Ouviremos uma música evangélica 

cantada pelo pastor Lázaro. 

O Sr. Lázaro:- Quero aproveitar e dizer para o missionário Daniel que esta 

música sempre fez parte de sua vida e a dedico com muito carinho. 

(O Sr. Lázaro faz a sua apresentação musical.) 

O Sr. PRESIDENTE (Roberto Carlos):- Convido o pastor Átila Brandão para 
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fazer uma saudação ao homenageado. 

O Sr. ÁTILA BRANDÃO:- No livro da rainha Ester, o rei Assuero, movido 

pelo espírito de Deus, faz a seguinte pergunta ao seu grão-vizir, o seu 1º ministro: “O 

que deve fazer o rei àquele a quem ele deseja honrar?” 

E a pergunta é: “O que deve fazer o rei Jesus àquele a quem ele deseja honrar?” 

E o que deve fazer, o senhor Jesus fez, meu querido amigo, e agora tão baiano quanto 

eu, porque esta terra o recebeu de braços abertos e recebeu de você, em troco, o seu 

trabalho denodado, nessa obra extraordinária. Como bem diz a palavra que prevalece: 

aquele que almeja o episcopado excelente obra deseja. 

E estou aqui para ti abraçar, abraçar o deputado Roberto Carlos por sua iniciativa 

tão brilhante. Deputado, Deus te usou para que se fizesse justiça a esse operário, a esse 

soldado da cruz. Porque no momento mais difícil de minha caminhada, e neste ano faço 

25 anos de ministério pastoral, um momento de lágrimas de dor em minha vida, quando 

a minha própria denominação, seus líderes, negou-me a sua presença na minha casa, 

foi você e seus pastores que toda semana – não foi isso pastor Francisco, meu querido 

Chico, Vicente, Carlos, que está aqui também? –, estavam ali comigo, chorando, 

fortalecendo-me. Eu não posso esquecer. 

Não posso esquecer também do apóstolo Daniel e das palavras proféticas que o 

senhor usou para trazer à minha vida, naquele tempo em que eu nem acreditava em 

profecia. 

Nós estávamos numa reunião muito importante agora. E dessa reunião eu trago 

o abraço fraterno do pastor Valdomiro, que é presidente das Assembleias de Deus do 

Estado da Bahia, que continua lá, reunido com o nosso suplente de senador Eliel 

Santana, que te manda um abraço, e também o vereador Éder e o nosso Neemias Reis. 

É um momento de decisão muito importante para o futuro do nosso Estado, e estou 

trazendo esse abraço deles, e deixando-os lá, com as nossas orações, para que aquilo 

seja resolvido conforme a vontade do Deus da Bíblia. 

Mas não podia faltar a este momento, como presidente da Ordem dos Ministros 

Evangélicos do Brasil (OMEB) - Conselho Estadual da Bahia, e por ter o privilégio de 

tê-lo ao meu lado como companheiro, como um grande ajudador, como um grande 

incentivador dessa obra de Deus, não somente em sua igreja, da Igreja Tabernáculo 

Evangélico de Jesus, ITEJ, conhecida como Casa da Bênção de Deus, como também 

todas as denominações evangélicas que os homens criaram para Jesus, e a que o irmão 

sempre esteve presente em todos os eventos, orando, intercedendo pelos seus líderes. 

Receba, meu querido irmão, amigo, missionário Daniel, o nosso abraço, abraço 

da família do Caminho das Árvores, da OMEB, e da minha família pessoal. 

Quero também, neste momento, parabenizar o prefeito da cidade, João Henrique. 

Sabemos que neste momento tão difícil, quando começam as chuvas na cidade, que 

tantos estragos causaram no Rio de Janeiro, ele fica apreensivo, mas está aqui presente 

também para te abraçar. Isso tem um grande significado. Demonstra seu carinho, 

respeito, sua atenção, a sua vida como ministro do Evangelho. 

Está ali também o nosso capelão. A Mesa está tão linda, mas é mais linda porque 

que está presente Aquele que vive e reina para todo o sempre. (Palmas) 

Glória a Deus. Esse título de cidadão que lhe foi conferido foi conferido também 

ao Senhor Jesus, que disse: “Quando fizerdes a um desses pequeninos discípulos, na 
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qualidade de discípulo, a mim vocês fizeram.” 

Meu abraço, meus parabéns. Seja bem-vindo, conterrâneo, a esta terra que é o 

útero do Brasil, das 26 capitais do Brasil, é a única que tem o nome do Senhor Jesus, 

Salvador. 

Esta terra é sua. 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Roberto Carlos):- Chegou o momento esperado. Tenho a 

satisfação de passar a palavra ao nosso conterrâneo baiano, missionário Daniel 

Oliveira. 

O Sr. DANIEL OLIVEIRA:- Esta é a Casa do Povo, e se é a Casa do Povo, é 

a Casa de Deus. Então, o Senhor está presente aqui entre nós. 

Quero parabenizar e agradecer ao Sr. Presidente da sessão, nosso querido 

deputado Roberto Carlos; ao Sr. Prefeito da cidade do Salvador, querido servo de Deus 

João Henrique Barradas Carneiro; ao Sr. Capelão Evangélico da Polícia Militar, capitão 

Gildásio, Deus o abençoe; representante do comandante-geral da PM, coronel Nilton 

Mascarenhas, Deus o abençoe; Sr. Diretor Executivo, missionário Francisco de Arruda 

Neto, Deus o abençoe; um dos líderes da nossa igreja no Brasil, representando o 

apóstolo Daniel de Oliveira; Sr. Vice-Presidente da nossa igreja Casa da Bênção, meu 

querido missionário Vicente Chaves de Melo, mineiro também; o nosso 2º vice-

presidente, missionário Antônio Veloso do Rosário, Deus o abençoe; 3º secretário Casa 

da Bênção, missionário Carlos Leite, Deus o abençoe; Sr. Diretor Político da igreja, 

querido pastor Almir Barreto, Deus o abençoe; gerente de Expansão das Faculdades 

Adventistas da Bahia, também nosso irmão, Deus o abençoe; e o nosso líder da Igreja 

Batista do Caminho das Árvores, nosso querido bispo, amigo e conselheiro também, 

Átila Brandão, é um alto privilégio estarmos aqui reunidos, primeiro, na presença de 

Deus. A Bíblia diz que onde estiver duas ou três pessoas reunidas no nome D'ele, Ele 

se faz presente. Então, Jesus está aqui, esta é a Casa do povo; se é Casa do povo, 

também é do povo de Deus, Ele está presente aqui para nos abençoar e para abençoar 

esta Casa Legislativa e, enfim, esta Mesa aqui presente. 

Tenho que louvar a Deus porque ontem foi o dia do meu aniversário; e hoje, dia 

08, uma data que se torna para mim tão importante como 7 de abril. Agora é 07 de abril 

e 8 de abril. Sete de abril, porque nasci, em Minas Gerais; e 08 de abril, porque nasci 

na Bahia. (Palmas!) 

Quero agradecer de todo o meu coração ao pastor Almir, deputado Roberto 

Carlos, por este Título de Cidadão Baiano, quero honrar este título cada dia mais. Há 

trinta e um anos estamos aqui fazendo um trabalho para Deus, um trabalho também 

social, porque a Igreja faz um trabalho social excelente, não só a Casa da Bênção, mas 

as igrejas Assembleia de Deus, Batista e todas as denominações, porque o povo chega 

para nós drogado, viciado, doente e é abençoado através do poder da fé e do nome de 

Jesus. Pessoas chegam para nós com a vida destruída e através do poder do nome de 

Jesus elas são recuperadas para a sociedade, para a sua família e também para estar 

servindo a Deus com toda gratidão. 

Tenho que agradecer a Deus pelos 31 anos aqui na Bahia, nesta terra que me 

acolheu de braços abertos. Quando cheguei aqui apenas tinha uma filha, Sulamita, vim 
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com a minha família e esta cidade abriu os braços para nós: o povo do Engenho Velho, 

o povo de Itapuã, o povo da Liberdade. Hoje já somos bem mais de 200 igrejas, temos 

hoje uma multidão de membros incalculável, graças a Deus, pela obra que tem sido 

realizada através da nossa fé e o povo da Bahia que tem tanta fé que nos acolheu, uniu 

a fé dos baianos com a fé dos mineiros. Estamos fazendo essa obra para a honra e glória 

do nome de Jesus. Amém! 

Quero apenas ler o Salmo 150, que é o Salmo do agradecimento, do louvor a 

Deus. Logo em seguida, faremos com o nosso missionário Vicente uma oração 

agradecendo a Deus por este culto tão abençoado, por este dia tão importante em minha 

vida, na vida da minha família e na existência da Casa da Bênção. Ficai de pé para 

lermos a palavra de Deus. 

(O Sr. Daniel de Oliveira procede à leitura do Salmo 150.) 

(Lê) “Aleluia! Louvai a Deus no seu santuário; louvai-o no firmamento, obra 

do seu poder. 

Louvai-o pelos seus poderosos feitos; louvai-o consoante a sua muita grandeza. 

Louvai-o ao som da trombeta; louvai-o com saltério e com harpa. 

Louvai-o com adufes e danças; louvai-o com instrumentos de cordas e com 

flautas. 

Louvai-o com címbalos sonoros; louvai-o com címbalos retumbantes. 

Todo ser que respira louve ao SENHOR. Aleluia!” 

Levantem as vossas mãos, vamos agradecer a Deus pelos 31 anos de Casa da 

Bênção, vamos agradecer a Deus pelo Título de Cidadão Baiano, vamos abençoar esta 

Casa, os deputados que aqui trabalham, vamos abençoar a nossa cidade, vamos pedir 

que os anjos de Deus acampem em volta da nossa cidade para que nenhum mal venha 

acontecer a ela. 

Que Deus abençoe o nosso prefeito, a nossa cidade, o nosso Estado da Bahia. 

Quero convidar o missionário Vicente para fazer a Deus esta oração. 

Fechem os vossos olhos, estamos na Casa do Pai. 

(Missionário Vicente profere a oração.) 

(Palmas) 

O Sr. DANIEL DE OLIVEIRA:- Podeis sentar. 

Meus agradecimentos a todos. Deus os abençoem em nome de Jesus. 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Roberto Carlos):- Minhas amigas, meus amigos, é 

chegado o momento do encerramento. Esta Casa recebeu e continuará recebendo 

muitas bênçãos, a partir deste momento. Esta Casa, que é a Casa do Povo, precisa muito 

das orações, precisa que o povo de Deus continue orando por ela, pelo nosso povo e 

pelos 14 milhões de habitantes da Bahia. 

Em nome do Poder Legislativo, a Casa do Povo, quero agradecer imensamente 

a todos vocês; ao Sr. Presidente, deputado Marcelo Nilo; ao Sr. Presidente das Igrejas 

da Casa da Bênção na Bahia, o nosso mais novo baiano, o nosso conterrâneo, Daniel 

de Oliveira; e ao prefeito da cidade do Salvador, João Henrique Barradas Carneiro, 
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prefeito a quem Deus deu a missão de dirigir o destino desta cidade, e como homem 

temente a Deus tem feito muito por Salvador. 

Continue prefeito João Henrique, V.Exª que já esteve neste Parlamento, que fez 

projetos belíssimos para beneficiar a população da Bahia, e que hoje está fazendo muito 

pela cidade. 

Missionário Daniel, sinto-me muito feliz em dizer que João Henrique, aqui nesta 

Casa, como companheiro do Partido Democrático Trabalhista, me ensinou muitas 

coisas boas, me ajudou em muitos projetos para que pudéssemos beneficiar a 

população e melhorar a qualidade de vida do povo da Bahia. 

Muito obrigado, João Henrique. Desejo que Deus continue te abençoando, e que 

V.Exª continue sendo este homem usado por Deus para fazer o bem à população de 

Salvador e da Bahia. 

Sr. Capelão Evangélico da Polícia Militar, Capitão Gildásio, representante do 

comandante geral da PM, coronel Nilton Mascarenhas, tenho certeza absoluta que 

muitos dos que estão aqui oraram muito pelo coronel Mascarenhas, e Deus permitiu 

que ele voltasse com muita saúde para também ajudar os baianos. 

Sr. Diretor Executivo, missionário Francisco Arruda Neto, representante do líder 

nacional e internacional da Igreja Casa da Benção, apóstolo Daniel de Oliveira, muito 

obrigado. 

Sr. Vice-Presidente da Igreja Casa da Benção na Bahia, missionário Vicente 

Chaves de Melo e quando ele fazia a oração eu me lembrava do início da minha 

juventude de muitas dificuldades e problemas. Eu nasci na camada social mais simples 

e me lembro quando minha mãe tinha dificuldades para nos alimentar, e foi a nossa fé, 

o missionário Vicente falou aqui muito bem, com a fé nós conseguimos, graças a Deus, 

vencer. 

Posso garantir a vocês que estou aqui, um filho de camelô, de um barraqueiro 

que nasceu em Uauá, uma cidade pequena, num povoado de 3 casas, sem energia e sem 

água para beber. Estar nesta Casa hoje como 1º Secretário, sem apadrinhamento 

político e sem herança financeira e política, é um grande milagre de Deus. 

(Palmas) 

Sr. 2º Vice-presidente da Igreja Casa da Bênção, missionário Antônio Veloso do 

Rosário, muito obrigado; Sr. 3º Secretário da Igreja Casa da Bênção, missionário Carlos 

Leite, muito obrigado; Sr. Diretor político da Igreja Casa da Bênção, pastor, irmão 

Almir Barreto, muito obrigado pela sua presença; Sr. Gerente de Expansão das 

Faculdades Adventistas da Bahia, pastor Flávio Gonzales, muito obrigado; Sr. Líder da 

Igreja Batista de Caminho das Árvores, pastor Átila Brandão, muito obrigado. 

Sou um homem temente a Deus, gosto muito de ouvir a palavra de Deus, e todos 

os momentos que ouço o pastor Átila Brandão fico emocionado. Parabéns, e que o 

senhor continue sendo esta pessoa de Deus, este homem usado por Deus, que também 

faz muito bem ao povo da Bahia. 

Quero agradecer a todos vocês, suas presenças nesta Casa neste dia tão 

importante, em que a Bahia ganha mais um cidadão baiano, honrado, trabalhador, um 

homem de Deus, um instrumento de Deus que vocês presenciaram. Parabéns e muito 

obrigado. Parabéns aos meus assessores que se esforçaram muito para que tudo pudesse 

terminar em paz, como está terminando, que tivesse sucesso. Obrigado ao Cerimonial, 
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que mesmo estando fora do horário, prefeito João Henrique, V.Exª que conhece bem o 

Regimento desta Casa, e chovendo, como o prefeito João Henrique está falando aqui, 

mas eles estão aqui presentes, e eu quero, em nome desta Casa, mais uma vez, 

agradecer ao Cerimonial. 

Em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeço a presença das autoridades 

civis, militares, eclesiásticas, das Srªs e Srs. Deputados e da imprensa. Para declarar o 

encerramento desta sessão, gostaria de pedir ao pastor Almir Barreto que faça uma 

oração de encerramento desta grande sessão especial. Tenho a honra de dizer que tenho 

7 anos e 4 meses nesta Casa, e é o segundo título de cidadão baiano de que sou 

proponente. Tenho a honra e uma alegria muito grande, missionário Daniel. Por isso, 

peço ao pastor Almir Barreto para fazer uma oração de encerramento desta sessão 

especial. 

O Sr. Almir Barreto:- Quero pedir a vocês que deem as mãos, porque dizem que 

de mãos dadas é melhor. Antes de elevar a Deus esta oração, não poderia jamais deixar 

de fazer esse agradecimento. Meu amigo, deputado Roberto Carlos, meu companheiro, 

todos dizem que nós somos irmãos duas vezes, e eu me sinto honrado por isso. 

Sinto-me honrado por sua presença, prefeito. 

Muito obrigado a toda a Mesa que está aí composta, a meu amigo bispo Átila 

Brandão, a nosso capelão da Polícia Militar, que está representando o coronel 

Mascarenhas, e a todos que estão presentes. 

E quero dizer, deputado, que no ano que vem tem mais. Eu tenho mais dois 

mineiros que já são baianos, mas que precisam tornar-se de fato e de direito. O senhor 

já sabe. 

Levantem as mãos. Vamos agradecer ao nosso Deus. 

(O Sr. Pastor Almir Barreto profere uma oração.) 

O Sr. PRESIDENTE (Roberto Carlos):- Declaro encerrada a presente sessão. 
 

 

 

Informamos que as Sessões Plenárias se encontram na internet no endereço 

http://www.al.ba.gov.br/sessoes.cfm. Acesse ao caminho Atividades Parlamentares - 

Sessões Plenárias e leia-as na íntegra. 
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